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■　ある洋菓子屋で，ケーキとプリンがそれぞれ 50個まで，クッキーも 50枚までは定価で売られてい

ます。50個を超えた分は，ケーキは定価の 5％引き，プリンは定価の 2割引きとなりますが，クッ

キーは何枚購入しても定価どおり 1枚 50円となります。ケーキはプリンよりも高く，その差額は

50円となります。また商品を購入し宅配してもらうと，送料は 480円かかります。ある日，Aさん

はケーキを 50個，プリンを 60個，クッキーを 20枚購入しました。Bさんはケーキを 70個，プリ

ンを 100個購入し宅配してもらったところ，Bさんの購入金額は Aさんの購入金額より 4000円高

くなりました。ケーキ 1個の定価を x円，プリン 1個の定価を y円として，次の問いに答えなさい。

ただし， には適当な数または式を書きなさい。

⑴　ケーキを 50個購入したときの金額を xを用いて表すと 円であり，プリンを 60個購

入したときの金額は yを用いて表すと 円です。また，Aさんが購入した金額は x，yを

用いて表すと 円です。

⑵　x，yを求める連立方程式をつくりなさい。{
＝ 50

＝ 4000

⑶　⑵の連立方程式を解いて，x，yの値を求めなさい。x＝ ，y＝

（P201700225 001 02）

■　ある高校の卓球部の人数は男子と女子とを合わせて 42人で，男子の人数は女子の人数の 2倍より

3人少ないとき，男子の人数を求めなさい。（　　　人）

（P201700229 001 01 0900）
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